

“见缝插绿”为百姓提供服务便捷、管理规范的绿色休憩空间

新增改造35座口袋公园，超出今年目标25%



本报讯(乔焱 蔡晓丹 秋水文 胡平 摄) 11日,记者从常州市儿童友好公园绿地建设推进会上获悉,今年我市总共新增改造了35座口袋公园,2024年由市城管局牵头推进实施的民生实事项目——口袋公园建设项目,已超额完成目标任务25%。“见缝插绿”为百姓提供服务便捷、管理规范的绿色休憩空间。

据介绍,结合城市更新、空间提升等工程项目,全市今年采取“四统筹”方式全力推进口袋公园建设:统筹空间优化和品质提升,健全城市公园体系;统筹城市更新和资源整合,盘活边角地、畸零地、低效绿地、腾退地;统筹公共服务和群众需求,关注功能性、实用性;



统筹文化传承和时代创新,融合文化元素,赋予时代内涵,系统推进口袋公园建设。

其中,位于星园路北侧、梧桐河东畔的白云新城剧场记忆口袋公园,总占地面积为8200平方米,于今年6月建成并对外开放。这是一个可以举办城市音乐表演、艺术品展示等活动的公园,公园内设置了半围合的儿童空间、开放草坪

活动空间和林下休闲平台等,主格调追求空间的简洁性、艺术性,儿童活动空间设计配套了沙坑、攀爬面、滑坡面、钻洞等设施,给孩子们提供了富有想象和乐趣的游玩空间。借助原常州大学的历史景观墙,侧面刻画记录化工印记的重大历史事件,留住了学校的历史记忆。

同时,我市积极响应儿童友好城市建设,专门编制了《常州市儿童友好公园绿地建设导则》,指导公园绿地适儿化改造,增加儿童游乐设施和活动场地,为孩子们提供体验自然、交流沟通、享受游戏、激发创意的户外活动空间。在今年新增改造的35座口袋公园中,有16座公园以儿童友好为主题,如位于溧阳市天目路与罗湾路口的瞳趣园、金坛区东城街道新城社区的彭公桥邻里公园、武进区淹城中路的泵道口袋公园、新北区龙须路与华山路交叉处的燃气口袋公园、天宁区的市儿童医院东侧的沙之谷儿童乐园、钟楼区的白云新城童星公园和常州经开区漕上南路南侧的口袋公园等。

另据今年10月发布的《江苏省城市园林绿化年度发展报告(2023年)》,常州市环境绿化公众满意率达95.5%,连续两年蝉联全省第一。

我市发放100万元餐饮、老字号专项消费券

本报讯(龚励 商轩) 记者昨天从市商务局获悉,我市将于12日10:00,依托云闪付App发放100万元2024年“苏新消费·喜迎元旦”餐饮、老字号专项消费券,以进一步发挥餐饮对扩大消费的重要作用,激发我市老字号新活力,让消费者获得更优质多元的消费体验。

据悉,此次发放的消费券有“满100元立减40元”“满200元立减70元”“满500元立减150元”“满1000元立减300元”四种,使用时间为2024年12月17日至2025年1月3日,同一用户

限领取使用2张不同面值的消费券(单张消费券需一次性使用,不充值、不找零、不重复使用,每笔消费限用一张)。为确保顺利领券,消费者可提前下载云闪付App,实名注册并绑定银联卡,同时确保打开手机定位功能,并授权云闪付App获取位置信息。消费券数量有限,先到先得,领完即止。

同时,我市还将携手滴滴出行,为市民提供“冬季暖心出行专属优惠券包”,单笔最高可抵扣30元。消费者可通过滴滴出行App搜索“常州出行券”领取(每7天可领取1次)。



星韵荟外立面效果图

五星·星韵荟即将登场

本报讯(童华岗 王淑君 吴凌浩 顾克琦) 记者昨日从钟楼区五星街道获悉,位于勤业路地铁沿线的原手取超级家居MALL,将变身为集餐饮、娱乐于一体的活力街区——五星·星韵荟,预计今年12月底对外开放。

城西品质生活中心龙湖天街人头攒动、热闹非凡,与其隔路相望的手取超级家居MALL却闲置已久。五星街道通过增持优质资产、委托经营的方式,将其交给第三方企业进行改造升级,并引进新业态,融合打造成一个全新的餐饮娱乐休闲街区。

据了解,该项目预计总

投资3000万元,运营方对1.2万平方米的载体进行了全面提升,力求通过多元化的业态布局,盘活这一片区的商业资源。“常州最大的德天肥牛火锅旗舰店即将入驻,麦当劳、咖啡棋牌、轻K、指蔻足道、华致酒行等项目也会落地。顾客们在享受美食盛宴的同时,餐后还可以在此体验一站式的生活休闲娱乐。”项目负责人白鸿名介绍。

未来,星韵荟将与龙湖天街、星悦花都商业街等昼夜织补都市生活,构建地铁沿线“三圈融合”的商圈空间格局。

“发现江苏·一起触摸非遗的脉动”走进常州

外籍友人打卡传统文化



本报讯(谈必行 殷铭文 朱臻 摄) “肩膀和脖子一下就放松了,一点都不比按摩差!”在孟河中医医院体验完5分钟中医按摩,泰国姑娘苗莎莎满脸惊喜。

10日至11日,由省新闻办、外事办主办的2024年“发现江苏·一起触摸非遗的脉动”活动来到收官站——常州。来自法国、加拿大、南非等国家的20多位外籍友人走进新北区孟河镇、薛家镇,探访和体验孟河医派、宫梳名篦等传统文化魅力,感受蓬勃发展风貌。

作为中国目前传承时间最长、学科最齐全、影响最大的地方医学流派,孟河医派从江南小镇孟河古街出发,走出中国、走向世界。外籍友人在孟河医派陈列馆和费伯雄故居寻根溯源,了解孟

河医派历史源流和传承发展;在孟河中医医院醇正堂,大家争相体验中医诊脉、针灸、刮痧,亲手制作中草药香囊,品尝花草茶;孟河医派临方炮制技术传承基地负责人刘产明,为大家进行题为《非遗文化——孟河医派传承与保护》的分享交流。

如今,中医药国际影响力与日俱增,在南京大学汉语言文学专业就读的苗莎莎从很多中国电视剧里知道了中药、针灸。来到孟河,她发现中医文化远比电视剧中的演绎更博大精深。与她拥有同样中文名的美国人莎莎已有过不少体验,神奇的中草药让她更感兴趣。“今天认识了金银花、枸杞、薄荷,仿佛能看到医生上山采药的样子。中医连接了古与今。”

活动期间,外籍友人还游览了孟河小黄山,参观了扬子江药业集团江苏龙凤堂中药有限公司常州基地。在充满古风仪式感的临平书院,大家纷纷拍照打卡,一起DIY创作常州梳篦,体验茶文化,并回顾分享全年活动体验。

“发现江苏”是我省着力打造的风采采访体验活动品牌,旨在通过外籍人士的独特视角向世界宣传、推介江苏。“发现江苏”已经走过十多个年头,邀请到千余名各行各业的旅苏外籍人士来发现江苏魅力。

小编聊天

晴冷还要升级

■庄奕

8日,苏州气象官宣苏州入冬,至此江苏十三市全部入冬。自从“秋姑娘”离开后,冷空气就频繁登场。11日,又一股冷空气抵达江苏省。冷空气驱散了蒙蒙烟雨,从12日起,持续多日的“湿冷”终结,取而代之的是“晴冷”。14日起,晴冷进一步升级并超长待机,一直到18日,最低气温都在冰点或冰点以下。

冬天早晨寒冷,对呼吸道及心血管的刺激很大,可能导致人们原有哮喘加重、血压升高和心绞痛发生。喜欢锻炼的市民,最好不要一大早就去晨练。未来几天太阳出来后,温度会有所回升,最高气温为10℃—11℃,市民可以在中午或下午阳光充足时,到户外散步、慢跑、打太极拳,不仅锻炼身体,还能通过阳光照射,促进维生素D的合成。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心